
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

SINTESI  DIRETTIVO 

Seduta del  25 Luglio      2011 

 

 

    
L’anno duemilaundici, nel mese di luglio, il giorno 25, in seconda convocazione, 
alle ore 12.00 a Selvazzano, (PD), presso Villa Cesarotti, in via Cesarotti, 17, 

su invito del Presidente Signor Giorgio Dal Negro, si è riunito il Direttivo nelle 
persone dei Signori: 

 

Presenti: Dal Negro Giorgio Presidente; Avezzù Paolo; Bertipaglia Olindo; 
Bonesso Franco; Busetti Maria Rita; Cecconello Egidio;  Lanzarin Manuela; 

Marchioro Diego; Paggiaro Cesare; Andrea Pellizzari; Perin Marco; Piva 
Giancarlo; Tegner Massimo; Tomasi Pier Antonio; Trevisan Lucio.  

 
Assenti giustificati: Facincani Maurizio; Forcolin Gianluca; Gandini Silvio; 

Maniero Alberto; Marzullo Daniela; Pinese Francesca.  
 

Assenti: Semenzato Alberto, Tosoni Angelo.  
 

Partecipa alla seduta, anche come Segretario verbalizzante, il Direttore, Dario 
Menara. 

 
 

 

 
 

 
 



 

 

 

 
Giorgio DAL NEGRO, Presidente  

Buongiorno a tutti, diamo il via ai nostri lavori.  

PUNTO 1 APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE: 
Approvato all’unanimità. 

PUNTO 2 COMUNICAZIONE DEL PRESIDENTE: 
Ci sono i provvedimenti anticrisi del Governo e il Documento dell’Anci 

Nazionale approvato a Livorno, l’organizzazione di due incontri uno al nord e 
uno al centro Italia; il documento che riguarda la carte delle Autonomie 

proposto dal gruppo di lavoro. 
PUNTO 3  INTERVENTO A SOSTEGNO DEI RICOVERATI IN CASA DI 

RIPOSO: PROPOSTE RELATIVE 
Viene illustrato il parere dell’avv. Mazzaro 

Presa d’atto  
PUNTO 4 PROPOSTA   DI UNA RIDUZIONE DELLA QUOTA 

ASSOCIATIVA (COMUNE DI SAN BIAGIO DI CALLALTA) : 
DETERMINAZIONI; 

E’ un momento di ristrettezze per tutti e le quote dell’Anci Regionale sono 

ferme da 10 anni, non possiamo ridurle; respinta la richiesta. 
PUNTO 5 CONCESSIONE  PATROCINIO; 

Il Comune di Valeggio Sul Mincio ne ha fatto richiesta.  
Approvato all’unanimità. 

PUNTO 6  ASSEMBLEA CONGRESSUALE NAZIONALE; ADEMPIMENTI; 
ESAME DDL ALL’ ORDINE DEL GIORNO DELLA  CONFERENZA 

PERMANENTE REGIONE AUTONOMIE.  
 Approvata unanimemente data e sede. 

 PUNTO 7. ESAME DDL ALL’ ORDINE DEL GIORNO DELLA  CONFERENZA   
PERMANENTE REGIONE AUTONOMIE.   

Il DDL  è arrivato venerdì’ pomeriggio, quindi un approfondimento  non è 
stato possibile. 

Rinviata ogni osservazione in merito. 
Alle ore 14.00 la seduta è dichiarata chiusa 

 

 
 

IL PRESIDENTE        IL DIRETTORE 
Giorgio Dal Negro       D.Menara    

  


